

MEGHÍVÓ

**Az MH 86. Szolnok Helikopter Bázis,
a Szolnoki Makettezők Baráti Köre
és a Turul Makett Klub Martfű**

2012. március 3-4-én

rendezi meg a

XXII. Országos Makett kiállítást és versenyt,

melyre, szeretettel várunk minden makettezőt és érdeklődőt.

A versenyt az MH 86. Szolnok Helikopter Bázis
Művelődési Otthonában tartjuk.

Cím: 5008 Szolnok, Szandaszőlős, Killián u. 1.

A rendezvény kiemelt támogatója:

FORGÓ TRAVEL

A verseny társrendezője a **Puma Makettklub** Kecskemétről.

Magyarországon a szolnoki verseny a legnagyobb múltra visszatekintő megmérettetés. 1978-ban a Killián György Repülőműszaki Főiskolán rendezték az első olyan versenyt, ahol makettek is nevezhettek. Azóta töretlen a makettezés népszerűsége a városban. Ez a verseny és kiállítás nem csak a makettezőknek szól a makettezésről. A családok számára is vonzó programok bekerültek a rendezvénybe. Veterán járművek, hagyományörző katonák várják a látogatókat, valamint sétarepülés is belekerült a családi hétvégébe. A Szolnoki Repülőmúzeum is nyitva lesz szombaton és vasárnap.

Az előző években a hagyomány őrzés keretében ideiglenes kiállítás volt a verseny idején a monarchia tárgyi emlékeiből, a légierő századjelvényeiből, a Pumás pilótákról, a Magyar Királyi Honvéd Légierő két berepülő pilótájának anyagaiból. A verseny legnagyobb dekorációja egy Lepke típusú vitorlázó repülőgép volt, mellyel a szolnoki sportrepülés történetének állított emléket a rendezvény. A hagyományörzés keretében egy rendezvényünket Winkler László repüléstörténész emlékének ajánlottuk.

A szolnoki verseny két legismertebb vendége Farkas Bertalan űrhajós és Nyemecz Pál a Magyar Királyi Honvéd Légierő oktató és berepülő pilótája volt. Az eddig lebonyolított versenyekre hat országból neveztek versenyzők, kiállítók.

A szolnoki verseny az ország legszigorúbb szakmai megmérettetése. A makettek értékelését szakmai zsűri végzi el, pontozásos rendszerben. A versenyzők profi és hobbi ligában indulhatnak, mely lehetőséget nyújt a kezdő makettezőknek is a versenyzésre. A profi liga a

mesterek tornája. Az a makett, mely a maximális 100 pontból 90 pontot kap az értékelés során mesterlevelet kap.

A rendezők 300-400 maketre számítanak, melyek 30 kategóriában, négy korcsoportban fognak versenyezni.

Programok:

A repülőtéren Művelődési Otthonban szombat 10.00 - 16.00, vasárnap 09.00 - 12.00 megtekinthető a Repüléstörténeti Emlékiállítás.

A Szolnoki Repülő Múzeum megtekintése:

Szombat: 10.00 - 16.00

Vasárnap: 09.00 - 12.00

Új programmal várja a múzeum a látogatókat. Szombaton 13.00 és 15.00 között öt darab repülőgép kabinja ki lesz nyitva. Minden látogató beülhet és fényképezhet a gépben.

Az MH 86. Szolnok Helikopter Bázis és a 34. Bercsényi László Különleges Műveleti Zászlóalj tűzoltó, repülőgép indító és terepjáró gépjárművei szombaton 8-16 óráig megtekinthetőek a verseny helyszínén. Továbbá mindkét nap hagyományőrző katonai jármű kiállítás lesz. Bundeswehr Mercedes sebesült szállító, a Magyar Néphadsereg idejéből UAZ-452, Katonai rendész Volga, MZ forgalomszabályzó motor, GAZ-69.

Sétarepülés a Szandai sportrepülőtéren:

Szombat: 12.00- 18.00.

Ez a program repülésre alkalmatlan idő esetén elmarad.

A kiállítással kapcsolatban a 0656-505-100/78-12, vagy a 20/9355-964 telefonszámon lehet érdeklődni Magó Károlynál.